
MODE DE POSE DES CREDENCES PIXPANO
Les 10 points à respecter lors de la pose des crédences Pixpano

1. Préparez un support plat rigide stable et propre pouvant accueillir la crédence à découper ou à ajuster.
2. Sortez la crédence du carton et enlever les protections en mousse bleue.
3. Ne pas retirer le film de lamination transparent sur la face avant du panneaux en aluminium avec décor

ou couleur unie
4. Ne pas retirer le film de lamination blanc sur la face arrière du panneau en verre de synthèse avec décor

ou couleur unie
5. Couchez la crédence coté face sur le plan de travail.
6. Tracez votre coupe sur la face arrière de la crédence.
7. Travaillez avec votre matériel de découpe habituellement utilisé pour la découpe de panneaux

stratifiés.tel que plan de travail ou crédence en stratifié.
8. Coller impérativement les panneaux avec du SILICONE NEUTRE TRANSPARENT
9. Enlever les traces de silicone avec du WHITE-SPIRIT ne pas utiliser d’ACETONE
10. Visualisez le reportage photo sur les pages suivantes.

Contact Pixpano: 
Tel: 06 21 66 19 79 / 07 79 05 53 90 
Mail contact@pixpano.fr




















































